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Všeobecné informácie 

Obchodné meno účtovnej jednotky: KOMERX palivá, s.r.o.  
Sídlo účtovnej jednotky: Lieskovská cesta 2675, 962 21  Lieskovec   

Hlavné činnosti spoločnosti : 

Maloobchod s palivami 
 
Informácie o počte zamestnancov 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 2 2 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, z toho: 

2 2 

počet vedúcich zamestnancov 0 0 

 
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v žiadnej inej obchodnej spoločnosti. 

Táto účtovná závierka je riadnou účtovnou závierkou, zostavenou k 31.decembru 2018 za účtovné obdobie roka 2018. 

Účtovná závierka spoločnosti za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená na riadnom valnom 

zhromaždení dňa 25. 03. 2018. 

 
Informácie o konsolidovanom celku 

Obchodná spoločnosť nie je konsolidovanou účtovnou jednotkou.  

   
Informácie o orgánoch spoločnosti 

V účtovnom období roku 2018 ani v predchádzajúcom účtovnom období roku 2017 neboli v spoločnosti vyplatené členom 
štatutárneho orgánu – konateľovi, žiadne peňažné ani nepeňažné príjmy za výkon funkcie, ani žiadne iné peňažné ani 
nepeňažné prostriedky.  
V roku 2018 boli vyplatené dividendy za rok 2016 spoločníkom v celkovej sume 9 234,78 €. 
 
Informácie o prijatých postupoch 
 Účtovná závierka spoločnosti je zostavená za predpokladu jej nepretržitého pokračovania vo svojej činnosti. 

Jednotlivé zložky majetku a záväzkov sú v spoločnosti v súlade so zákonom o účtovníctve oceňované nasledovne : 

Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou je ocenený obstarávacou cenou. Dlhodobý hmotný majetok vytvorený 
vlastnou činnosťou spoločnosť nevlastní. 
 
Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou je ocenený obstarávacou cenou. Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený 
vlastnou činnosťou spoločnosť nevlastní. 
 
Nakupované zásoby obchodného tovaru a materiálu sú ocenené obstarávacou cenou. Zásoby vytvorené vlastnou 
činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Pri vyskladnení zásob sa používa vážený aritmetický priemer z obstarávacích 
cien jednotlivých druhov tovarových zásob vedených na samostatných skladových kartách. Náklady spojené 
s obstaraním tovarových zásob sú vedené samostatne a do nákladov spoločnosti sú  účtované mesačne prepočítané 
stanoveným spôsobom, a to rovnakým percentom ako sú vyskladnené tovarové zásoby.   

Finančný majetok - peňažné prostriedky v pokladni a na  bežnom účte, je ocenený menovitou hodnotou. 
 
Pohľadávky sú ocenené pri ich vzniku menovitou hodnotou, k pochybným pohľadávkam a k nevymožiteľným 
pohľadávkam sa tvoria opravné položky.. 
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Záväzky sú ocenené pri ich vzniku menovitou hodnotou, rezervy sú ocenené v odhadovanej výške záväzku. 
 
Položky na účtoch časového rozlíšenia sú ocenené v sume potrebnej na dodržanie zásady časovej a vecnej súvislosti s   
účtovným obdobím. 
 

Odpisový plán odpisov dlhodobého hmotného majetku je zostavený na obdobie životnosti odpisovaného majetku. Dĺžka 
životnosti dlhodobého majetku je určená pre jednotlivé skupiny majetku na rovnaké obdobie, ako stanovuje zákon o dani z 
príjmov. Účtovné odpisy sú rovnomerné, vypočítané na počet mesiacov stanovenej doby živnosti jednotlivého dlhodobého 
majetku. Do nákladov spoločnosti sú účtované mesačne, počnúc mesiacom zaradenia dlhodobého majetku do používania. 

V priebehu roka 2018 nedošlo k zmene účtovných zásad a metód, ktoré sú dôležité na posúdenie majetku, záväzkov  
finančnej situácie a výsledku hospodárenia.  

 
Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov 
Celková suma záväzkov so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov 

 

Záväzky 
Hodnota v bežnom účtovnom 

období 
Hodnota v predchádzajúcom 

účtovnom období 

Sociálny fond 5 5 
Záväzky z obchodného styku   
Odložený daňový záväzok   

 
 
Informácie o iných aktívach a iných pasívach 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Prenajatý majetok                   

Majetok v nájme (operatívny prenájom)   

Majetok prijatý do úschovy   

Pohľadávky z derivátov   

Záväzky z opcií derivátov   

Odpísané pohľadávky   

Pohľadávky z leasingu                   

Záväzky z leasingu   

Iné položky - splátkový úver   

 
Okrem vyššie uvedeného nie je známa žiadna hodnota budúcich možných záväzkov, ani hodnota budúcich možných práv 
a povinností spoločnosti, ktoré sa nevykazujú v súvahe. 
 
Informácie o udalostiach, ktoré nastali po dni ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

Nie sú známe žiadne skutočnosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej 
závierky, ktoré by mohli mať vplyv na zmenu vykázaných skutočností v účtovnej závierke. 

 

 
 


